



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
УПРАВЛІННЯ СПІЛЬНОЇ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Хмельницьке шосе, 7, м.Вінниця, 21028, код ЄДРПОУ 20098076, тел.: 661117, факс: 660436, e-mail: uskv@ukr.net

НАКАЗ

«22» вересня 2021р.

м. Вінниця

№ 197

Про внесення змін до наказу управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області від 16 вересня 2021 року №192 «Про передачу майна комунального підприємства «Антопільське» в оперативне управління комунальній установі «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку»

Відповідно до Положення про порядок передачі об'єктів права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області, затвердженого рішенням 13 сесії Вінницької обласної Ради 6 скликання від 18 грудня 2012 року №432 «Про затвердження Положень щодо окремих питань комунальної власності», керуючись Положенням про управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області, затвердженого розпорядженням голови обласної Ради від 31 серпня 2001 року №116 «Про перейменування управління по експлуатації адмінбудинків обласної Ради та внесення змін до його Положення», враховуючи клопотання комунального підприємства «Антопільське» і погодження постійної комісії обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури

НАКАЗУЮ :

1. Внести зміни до наказу управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області «Про передачу майна комунального підприємства «Антопільське» в оперативне управління комунальній установі «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку» від 16 вересня 2021 року №192, а саме: пункт 2 викласти в такій редакції:

«Комунальному підприємству «Антопільське» (Бовсунівський О.П.) та комунальній установі «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку» (Якубовський С.О.) здійснити передачу - приймання майна в термін до кінця грудня 2021 року та надати акти передачі - приймання управлінню спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області».

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління Бойка І.Г.

Начальник



С. Кушнір

Бойко І.Г.



Трибіда Т.В.



Іващук І.В.

